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4. gyakorlat
Sik és egyenes

. Vizsgaljuk meg, hogy a megadott hdrom pont egy egyenesbe esik-e; ha nem, irjuk fel a megadott pontokon

athaladé sik egyenletét!

a) P(-3,0,4),Q(4,1,2), R(0,0,0),
b) P(-2,3,1),Q(0,5,2), R(—4,1,0)

. Hatdrozzuk meg annak a siknak az egyenletét (explicit, implicit és normal), amely dtmegy az A(1,5,2) ponton

és parhuzamos a 7z — y + 3z = 0 egyenletil sikkal!

. Adott két pont: A(2,1,-3) és B(—1,0,1). Irjuk fel annak a stknak az explicit (majd implicit) egyenletét, amelyik

atmegy az adott pontokon és parhuzamos a v = [3, —2, 0] vektorral!

. Irjuk fel az egyenesek explicit (paraméteres) és implicit (nem paraméteres) egyenletét!

a) Atmegy az A(—-2,5,1) ponton és parhuzamos az a = [—1, 2, 3] vektorral.

b) Atmegy a P(3,1,2) és Q(—1,1,3) ponton.

c) Parhuzamos a k = [0, 1, 0] vektorral, és atmegy az A(5,1,4) ponton.

d) Péarhuzamos a 3z +y—2+1=046s az x +y+ 2z = 0 egyenletii sikkal, és metszi az yz tengelysikot a P(0,4,1)
pontban.

Hatarozzuk meg a sik és az egyenes k6zos pontjat, ha van ilyen.

a)e:x=3—-ty=2—-1t,2=3—-tS:2r+y+32—-3=0
b) e:z+2=y—-3=21 S:04+2y—2+2=0

Az alabbi explicit, ill. impliciten megadott egyenletrendszerek koziil melyek definidljak ugyanazt az egyenest?
e:x=1-2t,y=2+1t,2=3t,

fre=142t,y=3+1t,z=1+4 3¢,

g:x=3+4t,y=1-2t,z = -3 — 6t,

h:3z—3=2—-y=z2,

1:=3r=y—5=—2—-3

Keressiik annak a siknak az egyenletét, amelyik dtmegy az A(1,2,3) és B(—1,0,1) pontokon, és parhuzamos az
r=1y=2—1t,2z=4+1 egyenessel.

Allapl'tsuk meg az egyenesek kolesonds helyzetét! (metszd, parhuzamos, kitérd) Ha metszek, adjuk meg a
metszéspontjukat.

rx=2t—-3,y=—-1,2=3t+9

St Ey 2=

erx=3t+2,y=—t,z=1-2t,
frx=1—-6t,y=—342t,z=2+4t,
g:# =30y =1

h

k

Tiikrozziik az A(2,—1,3) pontot az x = 3t,y = 5t — 7,z = 2t + 2 egyenletrendszer(i e egyenesre! Adjuk meg az
A pont tévolsdgat az e egyenestél!

Tiikrozzik az A(—4,9,—5) pontot az S : 3z — 4y + z = —1 sikra és adjuk meg a pont és a sik tdvolsdgat!

Mutassuk meg, hogy ax —y—2=0,3z —y—2+2=04és 4 —y — z + 4 = 0 egyenletil stknak nincs kozos
pontjuk!

Adjuk meg annak az egyenesnek az egyenletrendszerét, amely dtmegy a P(—1,2,—3) ponton, mer8leges az
a = [6,—2,—3] vektorra, és metszi az

x—1 y+1 3-—2
3. 2 5
egyenletrendszerii egyenest!

[rjuk fel annak az egyenesnek az egyenletrendszerét (ha van ilyen egyenes),amely meréleges a 2x +4y—2+5=0
egyenletl sikra és metszi a kovetkez6 egyenletrendszerii egyeneseket:

r—2 y—-1_ =z
3 5 3
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Hatdrozzuk meg a P(—2,3,7) pont tdvolsdgat az e : %1 =2 —y,z = 2 egyenestol!

Adjuk meg 2x + 3y — z = 6 és a 4o + y — 2z = 2 egyenletii sikok metszésvonalat!



